

《北京致公信息》



2022年第5期 总第341期
致公党北京市委宣传处 编辑
编辑时间：2022年6月12日

【导读】

同心抗疫：

- ★市委向“首都统一战线同心抗疫行动”捐赠抗疫物资
- ★西城区委慰问结对共建街道并捐赠防疫物资
- ★石景山区工委向石景山区各街道捐赠抗疫物资
- ★医疗工作委员会为朝阳区垡头街道捐赠抗疫物资
- ★东城区委向天坛街道捐赠抗疫物资
- ★西城区党员郝艳平协调蓝天救援队对北京市民主党派大楼进行防疫消杀
- ★大兴区总支部向魏善庄镇捐赠抗疫物资
- ★通州区工委向潮县镇军屯村捐赠防疫物资并助力科技小院发展
- ★门头沟区支部向区妇幼保健院捐赠抗疫物资

区级组织动态：

- ★昌平区工委中央财经大学支部完成届中调整
- ★昌平区工委中央财经大学支部举行爱国主义教育活动的
- ★市委直属总支召开理论学习中心组学习会
- ★丰台区工委第一、四支部联合举办世界读书日主题阅读线上分享会

- ★西城区委第二届青年工作委员会成立
- ★西城区委青委会举行“京致阅读”书香青委会读书活动
- ★大兴区总支参政议政专委会召开线上读书分享会
- ★通州区工委到张家湾镇张湾村防疫一线慰问
- ★西城区委第三届参政议政工作委员会成立
- ★西城区委参政议政工作委员会开展“书香议政—京致阅读”活动
- ★房山区支部开展学习习近平总书记在庆祝中国共产主义青年团成立100周年大会上的重要讲话精神专题研讨会
- ★东城区委第十支部举办线上“书香支部——京致阅读”交流会

为党增辉：

- ★张洪荣获全国五一劳动奖章
- ★李晓东荣获2022年首都劳动奖章

【同心抗疫】

市委向“首都统一战线同心抗疫行动”捐赠抗疫物资

5月，市委号召各级组织和党员积极捐款捐物，支持首都统一战线同心抗疫行动。11日，通州区工委第四支部委员、强力家具集团副总裁张晶捐赠医用外科口罩6万支，价值3.6万元。24日，朝阳区委、西城区委、通州区工委、大兴区总支部、怀柔支部等基层组织捐赠N95口罩4万余只，一次性医用口罩1万只，防护服400套，医用外科手套1万只，总计价值30余万元。30日，海淀区委、丰台区工委等基层组织捐赠N95口罩2000余只，一次性医用口罩11000只，防护服和隔离服156套，医用防护面罩600只，总计价值3万余元。市委专职副主委刘学增，市委统战部二级巡视员鲁延鸣出席捐赠仪式。

西城区委慰问结对共建街道并捐赠防疫物资

五一假期期间，西城区委到结对共建的陶然亭街道办事处，慰问参与疫情防控的一线工作人员，为他们送来抗疫物资并表达诚挚的问候，与陶然亭街道办事处领导交流了抗疫工作。

石景山区工委向石景山区各街道捐赠抗疫物资

5月10日，石景山区工委将工委副主委周斌采购的价值10万余元的500床空调被和10台电冰箱捐赠给了石景山区九个街道，支援石景山区街道的疫情防控工作。

医疗工作委员会为朝阳区垡头街道捐赠抗疫物资

5月12日，医疗工作委员会为朝阳区垡头街道的一线志愿者、抗疫人员送去N95口罩，医用外科口罩，防疫茶，润喉糖，矿泉水等价值一万元的物资。

东城区委向天坛街道捐赠抗疫物资

5月15日，东城区委将21位委员募捐的9000元购买的6000只N95口罩捐赠给了天坛街道，用于支持天坛街道一线疫情防控工作。

西城区党员郝艳平协调蓝天救援队对北京市民主党派大楼进行防疫消杀

5月16日，西城区委第六支部委员郝艳平，协调北京蓝天救援队为北京市民主党派大楼及周边进行了防疫消杀。本次消杀蓝天救援队共出动20名队员，利用近3个小时，为整个大楼及周边进行了全方位消杀。

大兴区总支部向魏善庄镇捐赠抗疫物资

5月17日，大兴区总支组织协调了N95口罩5000个、抗原检测试剂盒1920支、方便面20箱，捐赠给了大兴区魏善庄镇，支援疫情防控工作。

通州区工委向潮县镇军屯村捐赠防疫物资并助力科技小院发展

5月19日，通州区工委来到潮县镇军屯村慰问，为军屯村赠送一万只一次性医用口罩，助力军屯村抗疫。同时与潮县镇及军屯村领导举行了“合力而为促发展、乡村振兴谋新篇”的座谈会，双方就军屯村的

美丽乡村建设、产业发展进行了交流。通州区工委将在军屯村林下经济、农产品销售及社会服务方面，发挥党派优势，助力军屯村美丽乡村建设。

门头沟区支部向区妇幼保健院捐赠抗疫物资

门头沟区支部党员积极筹集善款购物资，全体党员捐款 10000 元，捐助区妇幼保健院 N95 口罩 5000 只、医用外科口罩 10000 只、84 消毒液 10 箱、酒精消毒喷雾 5 箱。

【区级组织动态】

昌平区工委中央财经大学支部完成届中调整

4 月 22 日，昌平区工委中央财经大学支部完成届中调整，选举产生了新的支部委员会，主委王卉彤、副主委刘书博、委员张永力。

昌平区工委中央财经大学支部举行爱国主义教育活动的

4 月 22 日，昌平区工委中央财经大学支部在北京农机试验站开展了“参观爱国主义教育基地——阳早寒春纪念馆”实地教育活动。了解了阳早先生和寒春女士两位国际友人的生平、来中国的前因后果、为中国农牧业机械化和奶牛繁育改良做出的巨大贡献。在阳早寒春的故居，支部党员更加深刻地感受到两位国际友人艰苦朴素的生活作风和他们“为信仰而活”的纯粹精神。

市委直属总支召开理论学习中心组学习会

4 月 27 日，市委直属总支召开了本年度首次理论学习中心组学习活动，围绕“两会”精神展开系列学习。与会同志就学习内容交流了心得体会，并结合个人工作、近期国内外形势及热点问题展开热烈讨论。

丰台区工委第一、四支部联合举办世界读书日主题阅读线上分享会

4 月 29 日，丰台区工委第一、四支部联合举办“诵读经典 献礼二十大——世界读书日主题阅读线上分享会”，参会党员结合自身工作与

生活感悟，围绕青少年教育、疫情防控建议、冬奥举办感想、中国特色大国外交、家庭幸福力倡导、人生哲学等内容进行深入交流，紧扣时代主题，弘扬时代主旋律。

西城区委第二届青年工作委员会成立

在五四青年节到来之际，西城区委第二届青年工作委员会成立，经党员自荐和支部推荐后，遴选出 36 位委员组建了新一届青年工作委员会，将成为区委联系全区青年党员的桥梁和纽带。

西城区委举行“京致阅读”书香青委会读书活动

5 月 4 日，西城区委“京致阅读”书香青委会读书活动在线上举行。活动学习观看了习近平总书记在中国人民大学视察时和青年学生的座谈视频，围绕《中国共产党简史》、《毛泽东文集》、《邓小平的时代》、《习近平谈治国理政》等书籍分享了阅读体会。

大兴区总支参政议政专委会召开线上读书分享会

5 月 4 日，大兴区总支参政议政专委会举办线上读书分享会，一起分享《科学：无尽的前沿》一书的读书心得。

通州区工委到张家湾镇张湾村防疫一线慰问

5 月 7 日，通州区工委来到共建基地张家湾镇张湾村防疫一线慰问，为张家湾镇域内一线志愿者、抗疫人员送去矿泉水、方便面、消毒液、口罩、手套等价值两万元的急需食品物资。这些物资是由通州区工委党员筹集上来的款项所购置，用实际行动诠释了“致力为公、侨海报国”的理念。

西城区委第三届参政议政工作委员会成立

5 月 8 日，西城区委第三届参政议政工作委员会成立，滕立章担任主任，王洪波、卢子明、王爱民、李卫担任副主任，代国标担任秘书长，

张斌副秘书长，市委调研处处长刘兴朝作了《如何理解和做好民主党派参政议政工作》的讲座。

西城区委参政议政工作委员会开展“书香议政—京致阅读”活动

5月8日，西城区委参政议政工作委员会以线上方式开展“书香议政—京致阅读”活动。围绕李四光著的《天文·地质·古生物》、凌继尧著的《美学十五讲》、金一南著《为什么是中国》进行了阅读交流。

房山区支部开展学习习近平总书记在庆祝中国共产主义青年团成立100周年大会上的重要讲话精神专题研讨会

5月23日，房山区支部举办学习贯彻习近平总书记在庆祝中国共产主义青年团成立100周年大会上的重要讲话精神——“京致阅读”专题学习研讨会，与会人员从青年担当、防疫抗疫、依法治国和立足岗位等角度作了交流发言，表达了青年党员拼搏进取、勇毅前行、紧跟新时代建设步伐的坚定决心。

东城区委第十支部举办线上“书香支部——京致阅读”交流会

5月27日，东城区委第十支部举办线上读书交流会。围绕《社会科学的概念及其与哲学的关系》一书展开交流讨论。

【为党增辉】

张洪荣获全国五一劳动奖章

4月28日，中华全国总工会召开大会表彰2022年全国五一劳动奖和全国工人先锋号获得者。致公党通州区工委党员、北京市规划和自然资源委通州分局规划研究中心主任张洪荣获“全国五一劳动奖章”。

李晓东荣获2022年首都劳动奖章

4月28日，北京市总工会举行“五一”新闻发布会，会上发布了2022年首都劳动奖状、首都劳动奖章、北京市工人先锋号获奖名单。其中，致公党丰台区工委党员李晓东被授予首都劳动奖章。

★★★★★★★★★★★★★★★★★★★★

详细内容请浏览致公党北京市委官网：www.bjzg.org

★★★★★★★★★★★★★★★★★★★★

请扫描下方二维码或搜索 beijingzhigong，关注市委微信公众号，多转发、多点“在看”。

